



REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE TE
KOMUNALNO GOSPODARSTVO
Dr. Franje Tuđmana 4, 53000 Gospić

KLASA: UP/I-351-05/20-01/141
URBROJ: 2125/1-06-01/2-21-06
Gospić, 10. svibnja 2021.

Upravni odjel za graditeljstvo, zaštitu okoliša i prirode te komunalno gospodarstvo L-SŽ, temeljem članka 29. stavak 2. i članka 30. stavak 4. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 - Zakon), povodom zahtjeva nositelja zahvata Ministarstva unutarnjih poslova, Policijska uprava Ličko-senjska, Služba za granicu, Hrvatskog sokola 2, Gospiću postupku provedbe Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Sigurnosni koridori uz graničnu crtu na području Plješivice, šumarije Korenica, gospodarske jedinice Javornik-Tisov vrh“ za područje ekološke mreže, donosi

RJEŠENJE

- I. Utvrđuje se da je planirani zahvat „Sigurnosni koridori uz graničnu crtu na području Plješivice, šumarije Korenica, gospodarske jedinice Javornik-Tisov vrh“ **prihvatljiv za ekološku mrežu i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata.**
- II. Ovo Rješenje donosi se na rok od četiri godine.
- III. Rješenje će biti objavljeno na internetskoj stranici L-SŽ.

Obrazloženje

Ministarstva unutarnjih poslova, Policijska uprava Ličko-senjska, Služba za granicu, Hrvatskog sokola 2, Gospić, podnio je 6. listopada 2020. godine, ovom Upravnom odjelu, zahtjev za provedbu Prethodne ocjene o prihvatljivosti zahvata „Sigurnosni koridori uz graničnu crtu na području Plješivice, šumarije Korenica, gospodarske jedinice Javornik-Tisov vrh“ za područje ekološke mreže Republike Hrvatske. Dana 16. travnja 2021. godine dostavljena je nadopuna zahtjeva.

Lokacija zahvata nalazi se u Ličko-senjskoj županiji.

Sukladno dostavljenoj dokumentaciji, zahvatom je predviđena izgradnja sigurnosnog koridora uz državnu granicu s Posnom i Hercegovinom na području PU Ličko-senjske, kao bi se osigurala bolja preglednost područja uz državnu granicu te podigla reakcijska sposobnost policijskih službenika prilikom sprečavanja nezakonitih prelazaka državne granice i suzbijanje prekograničnog kriminala. Lokacija zahvata je u Općini Plitvičja Jezera, na k.č.br. 1900/1, k.o. Prijeboj, na području Plješivice, Šumarije Korenica, gospodarska jedinica Javornik-Tisov vrh, odsjeci 28a, 28b, 29a, 31a, 39a, 89a i 90a. Planirano je izvesti čistu sječju na dijelu izgradnje sigurnosnog koridora, kao i ostale radove na sigurnosnom koridoru (ručno i strojno). Dana 16. travnja 2021. godine dostavljena je nadopuna zahtjeva, u kojem se navodi smanjena širina koridora u odnosu na primarno planiranu, odnosno navodi se da se planira izgradnja sigurnosnog koridora duljine 2,4 km i širine 50 m. Također, navodi se da je provođenje radova planirano u razdoblju ožujak-travanj 2021. godine.

U provedbi navedenog postupka, sukladno članku 30. stavak 3. Zakona, ishodeno je „Prethodno mišljenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, KLASA: 612-07/20-38/1114, URBROJ: 517-12-2-3-2-21-3, od 4. svibnja 2021., kojim je utvrđeno da se planirani zahvat nalazi

unutar područja ekološke mreže (Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže, „Narodne novine“, br.80/19), Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001058 Lička Plješivica.

Prema Karti prirodnih i poluprirodnih ne-šumskih kopnenih i slatkovodnih staništa Republike Hrvatske na lokaciji zahvata obuhvaća stanišni tip E. (Šume) te mozaik stanišnih tipova C.4.1.1./B.1.3./D.2.1.1.1. (Ilirsko-dinarske planinske rudine uskolisne šašike/Alpsko-karpatško-balkanske vapnenačke stijene/Šume klekovine i borbaševe kozokrvine). Sukladno karti staništa (Karta staništa RH, Oikon d.o.o. za Ministarstvo kulture, 2004.) lokacija zahvata obuhvaća stanišni tip E.5.2. (Dinarske bukovo-jelove šume). Prema bazi podataka Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja planirani zahvat ne nalazi se unutar područja rasprostranjenosti ciljnih stanišnih tipova.

Nadalje, šumska staništa na lokaciji zahvata pogodna su za ciljne vrste POVS te će provedbom zahvata doći do njihovog gubitka. Cijela površina zahvata (oko 12 ha) predstavlja pogodno stanište za ciljne vrste vuk, medvjed i ris, za koje je sukladno analizama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja na predmetnom POVS potrebno očuvati 36.650 ha pogodnih staništa (šume i ostala prirodna staništa). Dakle, provedbom zahvata utjecat će se na oko 0,03% pogodnih staništa navedenih ciljnih vrsta. Za ciljne vrste šišmiša ovog POVS (širokouhi mračnjak i velikouhi šišmiš) oko 4,5 ha površine zahvata predstavlja pogodno stanište. Sukladno analizama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, za navedene ciljne vrste šišmiša potrebno je očuvati 28.500 ha pogodnih staništa (šumska staništa, posebice šumska staništa u kojima je visoka strukturiranost i zastupljenost starijih dobnih razreda drveća te drveća s pukotinama i dupljama, rubovi šuma, šumske čistine i lokve unutar šuma) te će se provedbom zahvata utjecati na oko 0,016% njihovih pogodnih staništa. Također navedeni 4,5 ha staništa nalazi se i unutar zone povoljnih stanišnih uvjeta za razvoj vrste *Buxbaumia viridis* (zona obuhvaća površine od 28500 ha unutar POVS) te se stoga radi o potencijalnom utjecaju na oko 0,016% staništa pogodnih za navedenu ciljnu vrstu. Za ciljnu vrstu danja medonjica zahvat rubno zalazi u pogodna staništa za vrstu. Sukladno analizama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, na predmetnom području ekološke mreže potrebno je očuvati 4.200 ha pogodnih staništa za vrstu (šumarci, rubovi šuma, livade, šumske čistine) te će se zahvatom utjecati na 0,27 ha, odnosno na najviše 0,006% pogodnih staništa za navedenu ciljnu vrstu. S obzirom na sve navedeno, može se isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja planiranog zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost POVS HR2001058 Lička Plješivica.

Vezano za kumulativni utjecaj, razmatrajući već provedene, odnosno planirane (odobrene) zahvate na predmetnom POVS u kumulativi s navedenim zahvatom, može se isključiti mogućnost značajnog negativnog kumulativnog utjecaja gubitka pogodnih staništa za ciljne vrste te gubitka ciljnih stanišnih tipova.

S obzirom na sve navedeno, Prethodnom ocjenom zahvata isključuje se mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te smatramo da je zahvat prihvatljiv i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata kako je i navedeno u izreci ovog Rješenja.

Temeljem članka 9. stavak 2. točke 30. Zakona o upravnim pristojbama („Narodne novine“ br. 115/16) oslobođeno od plaćanja upravne pristojbe.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja.

Žalba se podnosi u tri primjerka neposredno ili putem pošte ovom Upravnom odjelu, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik kod ovog tijela. Rok za izjavljivanje žalbe počinje teći osmog dana od dana objave ovog Rješenja na internetskoj stranici.



Dostaviti:

1. Ministarstva unutarnjih poslova, Policijska uprava Ličko-senjska, Služba za granicu, Hrvatskog sokola 2, Gospić
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80/3, 10000 Zagreb,
3. Državni inspektorat, Inspekcija za zaštitu prirode, Kaniška 10, 53000 Gospić,
4. Arhiva.

